

国际观察

再度在圣殿山爆发冲突 300余人受伤 巴以斋月冲突会否走向失控？

巴勒斯坦民众与以色列警察10日再度在耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)爆发严重冲突，以警方发射催泪弹和眩晕弹，目前已造成300余人受伤。进入斋月以来，巴以冲突事件持续不断，近一周更是频繁发生致死或大规模冲突。

分析人士认为，双方冲突升级有多重原因，包括以方限制巴民众前往宗教圣地和将部分巴勒斯坦人赶出家园等。由于诸多敏感时间节点临近，紧张局势可能将持续一段时间，但双方发生大规模武装冲突的可能性不大，风险总体可控。



5月10日，巴勒斯坦民众和以色列安全人员在耶路撒冷老城圣殿山发生冲突。 新华社发

以军警进清真寺“极为罕见”

近期，在耶路撒冷老城及其附近以及约旦河西岸多地，巴勒斯坦人与以色列军警及民众发生冲突，甚至还波及同为犹太教和伊斯兰教圣地的敏感地点圣殿山。7日晚，巴勒斯坦民众与以色列警察在圣殿山发生冲突，300余人受伤。据以色列媒体报道，以色列军警甚至直接进入位于圣殿山的阿克萨清真寺，这一举动“极为罕见”。

双方致死冲突发生频率最近也显著增加：一名19岁的以色列学生2日在约旦河西岸城市纳布卢斯被一名巴勒斯坦男子开枪击伤，于5日不治身亡；5日，一名16岁巴勒斯坦少年在纳布卢斯附近被以色列国防军开枪打死；7日，以色列边防警察及以军士兵在约旦河西岸城市杰宁附近开枪打死两名巴勒斯坦人……

巴以双方都以较强硬的姿态对近期紧张关系进行了回应。巴勒斯坦总统阿巴斯7日晚在电视讲话中强调，以色列当局“应对发生在东耶路撒冷的危险冲突和犯罪袭击及其后果负全部责任”。他呼吁国际社会为巴勒斯坦人民提供保护。以色列总理内塔尼亚胡9日称，不允许任何“极端分子”破坏耶路撒冷的平静，以色列将“果断和负责任地维护法律和秩序”。

限制巴民众上圣殿山祈祷引发不满

分析人士认为，与往年相比，今年斋月期间巴以双方冲突更加严重，是受多重因素影响的结果，其中主要原因是巴勒斯坦民众不满斋月期间以色列限制其进入耶路撒冷部分地区以及以方试图将一些巴勒斯坦人赶出家园。

据以色列媒体报道，以色列警方以安全和防疫为由在耶路撒冷老城大马士革门等地设置路障，限制巴勒斯坦民众进入耶路撒冷部分地区，以减少斋月期间前往圣殿山祈祷的巴民众人数，引发巴民众广泛不满。

以色列政府先前根据其有关法律要求居住在东耶路撒冷谢赫杰拉地区的十余户巴勒斯坦人搬离，为犹太人建设定居点腾出空间。这也助推了双方冲突升级。

此外，巴勒斯坦内部政局也被认为是双方冲突加剧的原因之一。阿巴斯4月30日宣布，因以色列不允许巴勒斯坦人在东耶路撒冷进行投票，巴方推迟原定于5月22日开始的包括立法委员会选举、总统选举和巴勒斯坦解放组织最高权力机构巴全国委员会选举在内的全面大选。此事引发巴民众对以色列的不满。

敏感时间点来临双方冲突还将持续

巴以冲突已引起国际社会和舆论高度关注。分析人士认为，未来一段时期，随着以色列“耶路撒冷日”、伊斯兰教开斋节及巴勒斯坦“灾难日”等敏感时间点的来临，双方冲突还将持续。

以色列政治评论员阿莫斯·哈雷尔认为，即将到来的宗教节日和纪念日将使耶路撒冷成为“火药桶”。加沙地带政治分析人士阿德南·阿布·阿米尔也表示，各种骚乱和示威事件在未来几天不会结束，这在某种程度上会促使约旦河西岸和加沙地带的巴勒斯坦民众团结一致，与以色列进行对抗。

不过巴以双方的分析人士都认为，巴以关系总体风险可控，双方发生大规模武装冲突的可能性不大。

以色列政治评论员尼尔·哈桑说，未来几天局势会非常紧张，但斋月结束后，耶路撒冷将逐步恢复平静。

哈雷尔表示，虽然以色列军方建议打击对以强硬的巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)目标，但目前看以色列政府总体上“选择了克制”。此外，他认为，巴以力量对比悬殊，哈马斯也并不寻求与以方军事对抗。

巴勒斯坦圣城大学政治学教授艾哈迈德·拉菲克·阿瓦德认为，加沙地带正在经历新冠疫情和经济凋敝，控制该地区的哈马斯不太可能与以色列发生大规模武装冲突，而以方也没有与巴方发生冲突的计划。

(新华社耶路撒冷5月10日电 记者尚昊 熊思浩)

菅义伟否认“奥运优先” 六成国民希望取消

面对国内恶化的新冠疫情，日本首相菅义伟10日表示，他从未“将举办奥运会摆在首位”。最近一项民意调查结果显示，近六成日本民众希望取消东京奥运会。

日本9日新增新冠确诊病例6493例，连续3天单日新增确诊病例超过6000例。为遏制疫情，日本已经延长东京都、大阪府、京都府、兵库县疫情紧急状态至5月底。与此同时，日本新冠疫苗接种推进缓慢。

日本《读卖新闻》7日至9日进行的一项民意调查结果显示，59%的调查对象希望取消东京奥运会，这项调查没有提供“推迟”选项。

东京广播公司的另一项民调显示，65%的调查对象希望奥运会取消或再次推迟。菅义伟所获民众支持率为40%，接近今年早些时候创下的最低水平。

徐力宇(新华社专特稿)

输油管道遭“黑”关闭 美国发布区域紧急状态



这是美国北卡罗来纳州夏洛特的科洛尼尔管道运输公司储存罐的资料照片。 新华社/路透

美国一条输油主管道关闭，截至9日已经三天。了解调查的消息人士说，一个自称“阴暗面”的犯罪团伙“黑”进网络，导致管道停止运作。

美联社报道，这是美国关键基础设施迄今遭遇的最严重网络攻击。“阴暗面”过去3年多次发起攻击，在西方国家造成数亿美元损失。

美国交通部9日发布“区域紧急状态”，放宽17个州和首都华盛顿的石油产品公路运输限制，以避免管道关闭导致燃油短缺。

遭“黑”管道由美国科洛尼尔管道运输公司运营，该公司说，公司遭网络勒索。这类攻击中，黑客通常通过加密数据锁死网络，然后勒索赎金。一名消息人士说，黑客窃取了科洛尼尔管道运输公司的数据。

陈立希(新华社专特稿)

广告 热线:66810888

资讯广场



扫码查阅广告

精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499

南部区域 18608908509 东部区域 13876677710

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611

国货站 68553522 国贸路国安大厦1308房

陵水 15338978956 保亭 15338978956 琼海 13976895111

新华站 66110862 新华南路7号海南日报大院

昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 18608908509 琼中 1397518031

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

秀英站 68621176 汽车西站对面金银行小区A栋2单元703房 临高 13876490499 澄迈 13876490499 定安 13907501800

典当

土地、厂房出租

海南中煤长昌水泥厂拟对外出租：1.厂区土地27亩，厂房1500平方；2.生活区土地10亩，宿舍两栋2500平方米。地址：海南省定安县新竹镇新序墟；联系人：何先生 1387622299。

拍卖公告

海南天悦拍卖有限公司
拍卖公告(210511期)

受委托，定于2021年5月18日10:00在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://pmairm.ca123.org.cn>)按现状竞价公开拍卖：淇水湾5号、海石滩贰号和淇水湾壹号项目异地样板间装饰物件、电器和家私一批(具体数量以现场实物展示数量为准)。参考价：5万元/整体，保证金：5000元。展示时间及地点：5月16-17日，文昌市龙楼镇亿安安置区仓库。有意竞买者请于2021年5月17日17:00前到我司了解详情及办理竞买手续。电话：18689568397，地址：海口市国兴大道5号海南大厦主楼41层。

遗失

遗失声明

陵水英州金海岸文化主题餐厅不慎遗失公章、财务章、法人章、发票章，声明作废。
昌江黎族自治县青少年活动中心不慎遗失10份海南省非税收入一般缴款书，票据号码：0323360845、0323364723、032336474X、0323364766、0323364774、0323364782、0323364790、0323364811、032336482X、0323364838，声明作废。

不动产权证书遗失声明

邓文红因保管不善，将临房权证的城镇字第LCO6271号《房屋所有权证》遗失，根据《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补办，现声明该不动产权证书遗失。
声明人：邓文红 2021年5月10日
●海口市龙华区城西镇四季华庭社区居民委员会公章破损，声明作废。
●海口市美兰区蓝天街道塔光社区居民委员会遗失中国农业银行开户许可证，核准号：J641003059603，声明作废。
●海南锦奎堂文化传媒有限公司遗失公章一枚，声明作废。
●洋浦津盾石化有限公司遗失中国工商银行洋浦分行开户许可证，核准号：J641005622801，账号：2201027409200163649，声明作废。
●王和民遗失中国人民武装警察部队士官退出现役证一本，证号：武(海)退字第19080025号，声明作废。
●陈小红遗失位于万宁市万城镇裕光社区第5小组的海南省乡村建设规划许可证，证号：乡字第(2020)1149号，声明作废。
●万宁市万城镇光明社区居民委员会遗失海南万宁农村商业银行股份有限公司开户许可证，核准号：J6410002015503，声明作废。

服务热线： 66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

●海口美兰日煥小吃店遗失食品经营许可证副本，许可证编号：JY2469001250737，声明作废。
●黄妃于2021年5月7日在万城镇卫生院不慎遗失居民身份证，证号：460006198307073125，特此声明。
●文昌城瓦西戈水吧坊不慎遗失食品经营许可证正本、副本，许可证编号：JY24690051786067，声明作废。
●白沙黎族自治县南开乡南开村委会遗失账户为101106570000162海南白沙农村信用合作银行南开支行开户许可证，核准号：J6410027317601，现声明作废。
●吴郑炮不慎于2021年5月8日丢失了由海南省司法厅颁发的律师执业证。执业证号为14601201310894401，流水号为NO.11251726，特此声明。
●海南省第一中级人民法院遗失海南省非税收入缴款书/发票联、存根联一份，发票号码：0249523174，声明作废。
●万宁市万城镇光明社区居民委员会遗失海南万宁农村商业银行股份有限公司开户许可证，核准号：J6410002015503，声明作废。

●海口美兰日煥小吃店遗失食品经营许可证副本，许可证编号：JY246901080030906，声明作废。

●万宁诚一种专业合作社不慎遗失行政章一枚，声明作废。

●陵水椰林北斗遇见纸包鱼餐馆遗失食品经营许可证正本、副本，许可证编号：JY24690281190457，声明作废。

●陵水县公路分局路路通公司不慎遗失公章一枚，声明作废。

●袁洋遗失坐落于陵水县英州镇清水湾旅游度假区瀚海银滩A09区一期洋房SC3幢2座1603号房房权证，证号：陵房权证陵水字第20133122号，声明作废。

●林野遗失长影长流(海南)房地产开发有限公司开具的购房专用收据1张，收据号码：0003454，金额：38773100元，声明作废。

●林野遗失长影长流(海南)房地产开发有限公司开具的购房专用收据1张，收据号码：0003453，金额：50000.00元，声明作废。

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层、68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

招租

2021年4月19日11时许，在三亚市三亚湾六号公厕旁沙滩发现一具无名男尸。尸长1.7米，年龄约60岁，短发，身穿深蓝色短裤。如有男性亲属失踪或可以提供线索群众，请与三亚海警局办案民警联系：王警官：0898-88347832。

公告

认尸公告

2021年4月19日11时，有群众在三亚市三亚湾六号公厕旁沙滩发现一具无名男尸。尸长1.7米，年龄约60岁，短发，身穿深蓝色短裤。如有男性亲属失踪或可以提供线索群众，请与三亚海警局办案民警联系：王警官：0898-88347832。

拍卖

公告

2021年4月19日11时，有群众在三亚市三亚湾六号公厕旁沙滩发现一具无名男尸。尸长1.7米，年龄约60岁，短发，身穿深蓝色短裤。如有男性亲属失踪或可以提供线索群众，请与三亚海警局办案民警联系：王警官：0898-88347832。

招聘

招聘

2021年4月19日11时，有群众在三亚市三亚湾六号公厕旁沙滩发现一具无名男尸。尸长1.7米，年龄约60岁，短发，身穿深蓝色短裤。如有男性亲属失踪或可以提供线索群众，请与三亚海警局办案民警联系：王警官：0898-88347832。

万宁市国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定，经万宁市人民政府批准，万宁市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让壹宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块概况：

地块编号 地块位置 面积 出让 年限 土地 用途 规划指标 挂牌起始价 (万元) 竞买保证金 (万元)

万让2017-63-1 位于兴隆华侨农场六十队、西侧地段 6.5798 公顷 (含98.68 亩) 40 年 商务金融用地 容积率≤0.6 建筑密度≤25% 绿地率≥40% 建筑限高≤20 米